# 祥鑫科技股份有限公司 关于对外投资暨设立全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、对外投资概述

祥鑫科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 12 月 21 日召开第四届董事 会第九次会议,审议通过了《关于对外投资暨设立全资子公司的议案》。公司拟在福建 省厦门市以自筹资金不超过人民币 2 亿元投资建设"祥鑫科技(厦门)储能金属结构件 研发中心及制造基地项目"并设立全资子公司。

根据《深圳证券交易所股票上市规则(2022年修订)》《上市公司自律监管指引第1 号——主板上市公司规范运作》以及《公司章程》等有关规定,本次投资事项属于公司 董事会审批权限,无需提请股东会审议。

本次对外投资暨设立全资子公司事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资 产重组管理办法》规定的重大资产重组。

#### 二、拟设立全资子公司的基本情况

- 1、公司中文名称: 祥鑫科技(厦门)有限公司
- 2、注册地:福建省厦门市
- 3、企业类型:有限责任公司
- 4、注册资本:人民币5,000万元
- 5、资金来源: 自筹资金
- 6、经营范围:金属制品;金属模具;新能源金属件;钣金件;组装件;货物进出 口(专营专控商品除外):技术进出口。

上述拟设立的子公司名称、营业地址、经营范围等以相关主管机关核准登记为准。

#### 三、对外投资基本情况

公司拟通过全资子公司祥鑫科技(厦门)有限公司(尚未设立,具体名称以相关主

管机关核准登记为准)使用不超过人民币 2 亿元(最终投资总额以实际发生投资为准) 用于厦门基地建设,具体情况如下:

- (一)项目名称:祥鑫科技(厦门)储能金属结构件研发中心及制造基地项目。
- (二)项目投资:该项目投资总额不超过人民币 2 亿元,最终以实际发生为准,全部为公司自筹资金。
  - (三)建设期限:暂定为24个月,以实际建设进度为准。
  - (四)建设方式:暂定以租赁厂房并购置、安装相关设备的方式开展。
- (五)经济效益:该项目投资总额不超过人民币 2 亿元,根据目前的市场判断,达产后可实现年产值人民币 4.5 亿元。

#### 四、本次对外投资的目的、存在风险及对公司的影响

#### (一) 本次对外投资的目的

公司本次对外投资建设"祥鑫科技(厦门)储能金属结构件研发中心及制造基地项目"并设立全资子公司,是为了进一步完善公司的区域布局,优化公司的产品结构,并满足客户的产能配套需求,增强公司的整体实力。

#### (二)本次对外投资存在的风险

公司本次对外投资建设"祥鑫科技(厦门)储能金属结构件研发中心及制造基地项目"并设立全资子公司,可能受到市场、管理等方面风险因素的影响,公司将密切关注市场与行业发展动态,积极防范及化解各类风险。

#### (三) 本次对外投资对公司的影响

本次对外投资的资金来源为公司自筹资金,不会对公司财务及经营状况产生重大不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。本次对外投资有利于公司进一步拓展储能金属结构件市场,符合公司的战略规划,有利于提高公司经济效益,提升公司核心竞争力,对公司未来发展具有积极意义和推动作用。

### 五、备查文件

1、祥鑫科技股份有限公司第四届董事会第九次会议决议。

特此公告。

## 祥鑫科技股份有限公司董事会 2022年12月21日